MVEO025 / TMA253 (samt “gamla kursen” TMA252)
Matematik CTH
Tentamensskrivning i Komplex matematisk analys F / Kf
Datum: 2006-01-10, k1. 14.00 - 18.00.
Hjélpmedel: Endast formelblad som delas ut av tentamensvak terna.
Telefonvakt: Johan Jansson /Peter Lindroth, tel. 0762-721 860, bestker salen ca
15.00 och 17.00.
OBS! Linje, inskrivningsar och personnummer skall anges pa skrivningsomslaget.

1. Finn en funktion f = f(z) som é&r analytisk i det 6vre halvplanet och vars
imaginérdel dr v(z,y) = In((z — 1) + y?). (6p)

2.(a) Berdkna med hjilp av residykalkyl

* grsinax
——dx, e R.
/oo @12

Utfor de nédviindiga uppskattningarna. (7p)

(b) Berikna Fouriertransformen f=7 (&) av funktionen

x
= eR. (2
3. Ange tva Laurentutvecklingar kring zy = —2i f6r funktionen
z
&=

Redogor noga for var de géller. (7p)
4. Se nasta sida.

5. Betrakta funktionen L
eOLC% az
az 2Z

(& (&

fa(z) =«

Avgor for vilka o € C funktionen f, &r analytisk i C. Motivera! (6p)

6. Hérled formler 14 och 15 i Laplacetransformtabellen (Lapla cetransformen av
sin och cos). Du far inte anvénda formler i tabellen vid hérle dningen, utan maste
anvinda definitionen. (5p)

7. Formulera och bevisa Moreras sats. (5p)

8. Formulera och bevisa Rouchés sats. (5p)



MVEO025 (F, “nya” kursen) 4. Avbilda konformt pa enhetsskivan omradet i vre
halvplanet mellan realaxeln och den cirkel som gar genom pun kterna —2 och 2, har

sin medelpunkt i det nedre halvplanet och bildar vinkel % med realaxeln. (6p)

TMA253 (Kf, “nya” kursen) 4. Avbilda konformt pa enhetsskivan omradet i
ovre halvplanet mellan realaxeln och den cirkel som gar geno m punkterna —2 och 2,

har sin medelpunkt i det nedre halvplanet och bildar vinkel % med realaxeln. (6p)

TMA252 (F & Kf, “gamla” kursen) 4. Berikna integralen

254+32+5"

d
/z vy={2€C:|z] =1}
.

(Kurvan ~ genoml6ps ett varv moturs.). (6p)
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